

Minden számot 1 – 1 bolygó képvisel, ezért ismernünk kell a bolygók jelentéstartalmát, a jelentés és a számok egymással való összefüggéseit.

Nap = 1

Vénusz = 6

Hold = 2

Neptunusz = 7

Jupiter = 3

Szaturnusz = 8

Uránusz = 4

Mars = 9

Merkúr = 5

Plútó = 0

A hét napjainak megfelelő számok:

Vasárnap: 1, 4

Csütörtök: 3

Hétfő: 2, 7

Péntek: 6

Kedd: 9

Szombat: 8

Szerda: 5

Tehát, aki például kedden született, ott a 9 – es szám is befolyással van a sorsa alakulására.

1 – Nap száma

A Nap az emberben a teremtő és alkotó erőt szimbolizálja. Az emberben az egyéniség, a felsőbbrendű öntudat, az életerő, a teremtő eszme, a tiszta gondolat jelképe.

Az Egó, az önérvényesítés, a kezdet, az életerő, a férfias erő, az aktivitás, függetlenség, vezető képesség, önálló munkaszeretet, magány. A teremtő erőt képviseli, az élet elvét, az erők forrását, mindent, ami első helyen, ami magasan áll: uralkodók, államfők, magas rangú köztisztviselők, vezetők, általában az állam, a hatóságok, a felsőbbség.

Ha megfigyeljük a Napot, mint bolygót, tudjuk, hogy minden körülötte forog, tőle függ. Ő élte és tartja együtt a többi planétát, akik cserébe szolgálják őt. Aki foglalkozik asztrológiával, legfontosabb energiád a Napod.

Mindenkiben ott van ez az energia, de akiknek a sorsfeladata 1-s, vagy a képletben több 1-s van, vagy külön foglalkoztunk a születésnapok számaival, hiszen a születésnapod egy nagyon erős energiád, nagyon erősen hatnak rád a születésnapod számainak az energiái.

Tehát, akik 10 - én, 19 – én, 28 – n születtek, az ő életükben is az 1-s Nap szám energiája nagyon erősen megtalálható. Akik a hónap elsején születtek teljes mértékben az egyes hatása alatt állnak.

Tarotban mi az egyes lap? A Mágus. A Teremtő erő. Melyik Sors utat bejáró egyénből lesz az egyes ember? 10 Sorskerék, ami magába foglalja az 1-s és a 0 energiáját, illetve a 19 a Nap sorsúton haladó egyénből.

A Nap a kör, a szellem, az egység szimbóluma. A teljességet mutatja. Jegykaraktera az elsődlegesen működtetett problémakezelési stratégiára utal. Férfi energia. Az apa, a férj, az apa, a férj szerep. Életerőt sugároz minden rendszerbe. A Nap a hierarchia csúcsa. A vezető, a vezér. Fókusza, mozgatója, az Én megnyilvánulása.

Tarotban a Mágus, szintén a Teremtő erő. Nap: az erőtér, mely a pusztaság létezésének és kisugárzásának által kozmoszt teremt a káoszából.

A Napot képviselő 1 –es számú viselőjének kirobbanó vitalitást, kezdeményezőkétséget, bátorságot és tartós érzelmeket kölcsönöz. Az 1-es számú ember társaságkedvelő, ragaszkodó, emberszerető, vendégszerető, önérzetes, jellemes, jó szellemi képességekkel bír, szereti a kényelmes életet, bőkezű. Gyerekszerető. Szerelében lehet csapodár, megbízhatatlan, szexualitása szinte kielégíthetetlen. Minden területen az élre, vezető szerepre törekszik. Mint vezető, eléri, hogy beosztottjai tiszteljék. Általában sikeres életet él.

Arra kell törekedniük, hogy legjelentősebb terveiket bármely hónap 1 – én, 10 – én, 19 – én, vagy 28 – n valósítsák meg.

A Nap jellemformáló hatása harmonikusan: nemes, egyenes, határozott, őszinte, nagyvonalú, parancsoló, igazságos, jóindulatú, szabadság és függetlenségszerető, segítőkész, gyors felfogású, intuitív.

A Nap jellemformáló hatása diszharmonikusan: önző, dölyfös, önhitt, ellentmondást nem tűrő, túlzó, hiú, zsarnokoskodó, kérkedő, fölfelé alázatos, lefelé fölényeskedő, szenvedélyek rabja, nyakas, hajthatatlan.

Nap analóg: Én, középpont, király, vezető, hatalom, teremtő erő, életerő, felsőbbség, akarat, nappali tudat, önkontroll, apa, férj.

Erőforrás: középpont, életerő, akarat, hatalom, önkontroll, vezető elv, teremtő erő.

Elemük: a tűz.

Fémük : az arany.

Szerencsés színeik: sárga, narancssárga, barna, bronz és a királybíbor.

Egészségükben hajlamosak szívproblémákra, keringési panaszokra, magas vérnyomásra, gerincbántalmakra, szembetegségekre és légúti megbetegedésekre. Nőknél előfordulhat frigiditás, férfiaknál impotencia. Betegségeiknek kiváltó okai, lelki okai nagyfokú egoizmusuk, büszkeségük.

Egészségükben jelentős változást hozhat a 19-ik, 28-ik, 37-ik 46-ik, 55-ik és 64-ik életévük.

Gyógynövényeik: kamilla, levendula, verbéna, tárnicsgyökér, macskagyökér, porcsinfű.

Kritikus hónapjaik: október, november, december.

2 – Hold száma

A Hold az emberben a lelkeséget, a pszihét, a gondolkodásmódot és a személyiséget fejezi ki. Szoros kapcsolatban áll az élet anyagi dolgaival, és a termékenységgel.

A 2-es számot a Hold képviseli, vibrálása intuíciót, tudatalattit, hangulati labilitást, belső nyugtalanságot, élénk képzelő erőt kölcsönöz. Közvetlen felfogás racionális mérlegelés nélkül. Érzékenyég, öröm, nyájasság, készség az együttműködésre, gyöngédség, veleszületett szükséglet a nyugalom iránt. Nagyon jó diplomáciai érzék, tapintat, békeszeretet, megértés és hangulatváltozás jellemzi a számot.

Az asztrológia úgy mutatja be a Holdat, hogy a Nap, a kör, ami a tökéletesség kettéhasad és a tökéletességet felváltja a tökéletlenség. A kör kinyílik a földi létsík felé és befogadóvá, sebezhetővé válik. Ezért a Lélek lényege az örökös változás, a fejlődés. A lélek minden durva külső hatástól sebet kaphat. Női, befogadó energia, emlékezés, tudattalan.

Tarotban melyik a kettes lap? A Főpapnő. A változás, a fejlődés, az Anya, a feleség.

A Hold a második személy, az, aki befogad. Mindig kapcsolatban áll a lét eredeti forrásával. Őrzi az előző inkarnációk, vagy ősök negatív érzelmi mintázatát, a félelem és fájdalom okozta torzulásokat és blokkokat, melyeket azért hozunk vissza újból és újból a földre, hogy végső gyógyulásukat segítsük.

Akik 2 –n születtek teljes mértékben a Hold 2-s számú energiájának befolyása alatt állnak, de erősen hatással van a 11-én, 20-n 29-én született egyénekre, illetve mindenkire, akinek a 2-s szám megtalálható a születésnapjában, illetve egyértelműen a 2-s sorsszámú emberre.

A 2-s számú ember álmodozó, kissé ingatag, befolyásolható, végtelen leleményes, de nincs mindig elég kitartása, hogy terveit, elképzeléseit végrehajtsa. Kiváló a memóriája. Romantikus, ábrándos, kalandvágó. Hajlamos a mártíromságra. Nagyon érzékeny, sérülékeny. Szereti az anyagi biztonságot. Szeretnek utazni. Hisznek a misztikumokban, és művészi tehetséggel, adottságokkal rendelkeznek. A Hold negatív hatására lehetnek önzőek, megbízhatatlanok és kicsinyesek. Lehetnek szélsőségesek és lusták.

Szívesebben dolgoznak beosztottként, alkalmazottként, mivel vezetőként ésszerűtlenül óvatosak és aggályoskodók. Jelzi az élet anyagi oldalát, az ésszerű gondolkodást, a képzelő erőt, lelkeséget, anyaságot, tömegeket, népet, alárendeltek, beosztottakat és a nyilvánosságot, valamint a tengerészetet. Célszerű olyan tevékenységet folytatniuk, amely megértést, értelmet és diplomáciai készséget igényel.

Legjelentősebb terveiket célszerű 2-ra, 11-re, 20-ra vagy 29-re időzíteni.

A Hold jellemformáló hatása harmonikusan: gyöngéd, érzékeny, ösztönös, hullámzó hangulatú, alkalmazkodó, változékony, nyughatatlan, félénk, távoli dolgokra vágyó, szolgálatkész, befolyásolható, érdeklődik az érzékfölötti dolgok iránt, álmodozó.

A Hold jellemformáló hatása diszharmonikusan: szeszélyes, képzelgő, következetlen, tétova, határozatlan, ingatag, megbízhatatlan, önállótlan, álszemérmes, hazudozó, gyöngé emlékező képességű.

Hold analóg: Személyes és kollektív tudattalan, ösztönösség, érzelmek, gondoskodás, az éjszakai (álom) tudata, anya, feleség.

Erőforrás: otthon, képzelet, álomtudat, érzelmi emlékezet.

Elemük: a víz.

Fémük: az ezüst.

Szerencsés színei: fehér, ezüst, krémszín és a zöld világos árnyalatai.

Egészségükben hajlamosak ideggyengeségre, gyomor-és emésztőszervi bajokra, mellhártyagyulladásra, hurutos megbetegedésekre. Öreg korokban végtagfájdalmak előfordulhatnak.

Egészségükben jelentős változás történhet a 20-ik, 25-ik, 29-ik, 43-ik, 47-ik, 52-ik és 65-ik életévükben.

Gyógynövényeik: ezerjófű, angelika gyökér, cickafarkfű, citromfű és borsmenta levél.

Kritikus hónapjaik: január, február és július.

3 – Jupiter száma

A Jupiter az emberben a misztikusságot, melegszívűséget, segítőkészséget, igazságosságot, belátást, bölcsességet, istentiszteletet, emberszeretetet jelképez. Pozitív, tevékeny, kiegyensúlyozott, szétáradó erejű.

A 3-as számot a Jupiter képviseli, aki viselőjének optimizmust, mozgást, terjeszkedést kölcsönöz. A test – lélek – szellem hármassága. Képzelőerő és mentális meglátás (gyors felfogás, kommunikáció, szónoki képesség, a szavak mesteri használata. Nyílt, pozitív hozzáállás az élethez.

A tökéletes egység száma. Tarotban a 21-s A Világ sorsút tartozik ide, s ebből lesz a 3-s ember.

Közösségi ember, társaságkedvelő, intelligens, bölcs, kreatív. Éles elméjű intelligencia, gazdag képzelőerő, kedélyes, szórakoztató, fantáziadús egyéniség. A jó pap, pedagógus, színész, írók, költők száma, aki ötlet dús, kedélyes, szórakoztató, fantáziadús egyéniség.

Az asztrológia úgy tanítja, hogy a Lélek fejlődés lényege inkább testi, anyagi, világi elemekkel ötvözött növekedés. Másik sorsút, akiből a 3-s ember lesz: A Császárnő.

A Lélek az anyagot szolgálja, s szerető, érzékeny lényével, hitével áthatja. Mit is mondtunk a 3-s emberről? A benne lévő harmóniát a kezén keresztül lehozza a fizikai világba. Megteremti, megmutatja.

A korai években a Jupiter princípiumot a felnőttek személyesítik meg. A felnőtttség vonzerőt jelent a gyermek számára. Azért szeretne olyan sok gyermek rendőr, vasutas, katona lenni, mert ezekben a foglalkozásokban a felnőtttség egy másik jupiteri elemmel társul: az egyenruha méltóságával. A pap, a bíró, a tanár, vonzó a szemében.

Szintén a Jupiterhez tartozik a beérkezett, önmagával elégedett felnőtt. Anyagi és szellemi szavait jó szívvel mások rendelkezésére bocsátja, ő nem lesz kevesebb ez által.

Optimista, az elvek mozgatják, melyekben lelke legmélyéig hisz, de a mások elveivel is türelmes és megengedő. Ő a támogató, adakozó, derűs, elégedett. A bölcs és a tanító. Életszemlélete optimista, számára a Föld a bőség univerzuma. Igazságérzete fejlett.

A 3-s szám Jupiteri energiája erősen jellemző a 3-s emberre, de mindenkire, aki 3-n, 12-én, 21-én vagy 30-án született.

Ezek az emberek barátságosak, nagylelkűek, jóindulatúak, okosak, bölcsék és igazságosak. Szereti az élet örömeit, de mértéket tud tartani. Szívesen tanul, állandóan képezi magát. Szerelemben, barátságban ragaszkodó, hűség, megbízható. Kedveli a sportot, utazást.

A Jupiter negatív hatására a 3-s ember igazságtalanná, anyagiassá, élvhajhásszá, bigottá, sőt kegyetlenné is válhat. Hajlamos diktatórikus viselkedésre, aki megszabja a törvényt és elvárja a környezetétől, hogy alkalmazkodjon és betartsa a szabályokat.

Rendkívül büszke és nem szeret lekötöztetve lenni másoknak. Szereti a rendet és a fegyelmet és arra törekszik, hogy kiemelkedjen, és vezető szerepet töltsön be. Kiváló szervező. A belátás, a bölcsesség, a törvényes rend. Emberszeretet, Isten tisztelet, etikus erkölcs, magas állású irányító személyekkel: papokkal, bírakkal áll összefüggésben.

Legjelentősebb terveit célszerű 3-ra, 12-re, 21-re vagy 30-ra időzíteni.

A Jupiter jellemformáló hatása harmonikusan: nemes érzésű, méltányos, bölcs, igazságos, emberszerető, segítőkész, őszinte, becsületes, önmagában és másokban bízó, békés, bölcselkedésre hajlamos, szereti az élet örömeit, de mértéket tud tartani.

A Jupiter jellemformáló hatása diszharmonikusan: nagyhangú, hiú, önhitt, képmutató, önző, követelőző, pazarló, anyagiasság, igazságtalan, hitegető, kicsapongó, álerkölcös, mértéktelen.

Jupiteri analóg: nagyság, kiteljesedés, növekedés, jóindulat, optimizmus, integrálási képesség, bölcsesség, hit, filozófia, vallás, IGEN szó (nem ítélem el), becsület, nyíltság, őszinteség, egyenruha, megnagyobbodás, (ciszták, daganatok) szintetizáló, filozofikus gondolkodás, értéképviselő.

Erőforrás: szintetizáló gondolkodás, növekedés, jóindulat, igazságosság, támogatás.

Elemük: a tűz

Fémük: az ón

Szerencsés színei: világoskék, sárga, narancs, karmazsin, türkizkék.

Egészségükben hajlamosak idegrendszeri túlterhelés okozta kimerülésre, csípőtáji fájdalmakra, reumás, máj – és vesebetegségekre és hajhullásra.

Egészségükben jelentős változás történhet a 12-ik, 21-ik, 30-ik, 39-ik, 48-ik és 57-ik életévében.

Kritikus hónapjaik: december, február, június és szeptember.

Gyógynövényeik: zsálya, menta, zsurló.

4 – Uránusz száma

Az emberben a magasabb fokú értelmiséget, az intuitív felfogó képességet, a végleteket képviseli. Ötleteket ad, reformokra ösztönöz, új elvek, új eszmék, és váratlan, hirtelen változások hordozója. Pozitív, tevékeny, szétáradó erejű.

Az Uránusz az őt képviselő 4-s szám viselőjének magasabb szintű, kifinomult értelmet, külön foglalkozást, nagyfokú fogékonyságot az érzék fölötti dolgokra, túlérzékenységre való hajlamot és szokatlan életutat jelez. A Császár és a Halál életút tartozik ide.

A rendszerből rendszer lesz. A szellem köre, a teremtő idea csirája és a kiáradás lendülete található meg az Uránuszi ábrán. A legnagyobb feszültségű és a legdinamikusabb szimbólum. A külön, a médium. Felvállalja a másságát. Legmagasabb megnyilvánulásában ő a megvilágosodott. Világlátása, gondolkodása olyan, mintha egy másik bolygóról pottyant volna a Földre.

Rendszerekben és háromnál több dimenzióban lát.

A forradalmár, a szabadságharcos. Nem tud együtt bégetni a nyájjal. Elsősorban a saját függetlenségéért száll síkba. Irtózik a kötöttségektől, reakciói megjósolhatatlanok.

Az Uránusz száma a célirányos gondolkodást, a munkabírást, a becsületességet, a gyakorlatiasságot, szervezőképességet mutatja. A pénz, a szexualitás, általánosságban a földi dolgok száma. Jellemző az egyénre a stabilitás szükségessége, és törekvés a tökéletességre. Fontos az anyagi biztonság, a szilárdság.

A 4 – s ember új gondolatokra, irányzatokra nyitott, új eszmékért, célokért képes küzdeni. Állandóan hajtja a kíváncsisága. Munkájában kitartó, türelmes, környezetét képes ügyesen befolyásolni.

Cselekedeteit az ész vezérli. Önálló, független, segítőkész.

A mesterségeket, a függetlenséget, az újítást, a felfedezéseket, a rendkívüliséget, az átalakulást, a hirtelen, váratlan fordulatokat, és az eredetiséget képviseli.

Az elektromos közlekedési eszközök és a légi járatok tartoznak e számhoz.

E szám szülöttei olyan pályát válasszanak, ahol szükség van nagy koncentráció képességükre, részletek kidolgozására, szervezésre, kutató munkára.

Legfontosabb terveiket 4-én, 13-án, 22-én vagy 31-én valósítsák meg.

Jellemformáló hatása harmonikusan: okos, szellemes, találékony, impulzív, eredeti, alkotószellemű, jóindulatú, barátságos, gyors, törekvő, nagyvonalú, hirtelen és váratlan fordulatokra hajlamos, szellemi dolgokra fogékony. Nem ijed meg a változásoktól. Erős akaratú, kitartó, önálló, független.

Jellemformáló hatása diszharmonikusan: önfejű, ideges, kapkodó, ingerlékeny, heves, kirobbanó indulatú, felforgató és pusztító, feltűnést kereső, ellentmondó, vitatkozó, erkölcstelen, kicsapongó, lázadó, gyökértelen célokat követő.

Erőforrás: új megoldások egyedisége, individualizálódás, kilépés a rendszerekből, járatlan utak, találmányok, művészi ihlet, érzéken túli érzékelés.

Uránusz analóg: különtség, furcsaság, extrémítás, egyedi megoldások, másság, egyediség, függetlenedés, a hagyományos rendszerből való kilépés, gyors átrendeződési folyamatok, láncreakció szerű változások, járatlan utak, alternatív megoldások, találmányok és műszaki újdonságok, zseniális ötletek, megvilágosító erejű meglátások, médiumi hangokat halló működés, elektromosság.

Színeik: ibolya, kobaltkék, acélkék, óceán kék, ezüstszürke.

Elemük: a levegő

Fémük: a platina

Egészségükben hajlamosak nehezen diagnosztizálható betegségekre, pajzsmirigyúltengésre, vérszegénységre, vérkeringési panaszokra, légzőszervi bajokra, gyakori fej- és hátfájásokra. Könnyen érheti őket elektromos baleset vagy villámcsapás. Kerülniük kell mindenféle drog szedését.

Egészségükben jelentős változás történhet a 13-ik, 22-ik, 31-ik, 40-ik, 49-ik és 58-ik életévükben.

Kritikus hónapjaik: január, július, augusztus, szeptember.

Gyógynövényeik: salamonpecsétje, zsálya, csalán, akácvirág, hársfavirág.